УПАТСТВО ЗА ПОДЕСУВАЊЕ НА ВАШИОТ ПЕРСОНАЛЕН КОМПЈУТЕР ЗА КОРИСТЕЊЕ НА Е-БАНКИНГ СЕРВИСОТ НА WINDOWS ПЛАТФОРМИТЕ – XP, Vista, и Windows 7 преку Internet Explorer
Tреба да сте приклучени на интернет преку Internet Explorer.

На Explorerot одите на Tools/Internet options/Security се појавува слика 1
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                              Слика 1

Се кликнува на иконата Trusted sites па на опцијата Custom Level , по што се појавуваа слика 2
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                            Слика 2

Потребно е сите опции на ActiveX controls and plug-ins да се означат да бидат Enable или Prompt (во зависност од пораката, доколку Ви даде not security означете со Prompt)

Откако ќе го сторите тоа кликнете на копчето ОК.

Потоа кликнете на копчето Sites слика 3
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                            Слика 3

Се појавува слика 4 
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                         Слика 4

Се внесува https://ebank.stb.com.mk  и се кликнува на копчето Add.

После тоа се кликнува на копчето ОК или Close, Ве враќа на претходниот екран каде треба да кликнете на  копчето Apply па на копчето ОК, за да се запаметат промените во подесувањата на Explorerot. Се одјавувате од Internet Explorer односно ги исклучувате сите негови отворени прозорци.
Треба да ја инсталирате компонентата StbXmlSignatureInstall.msi која ја имате на веб страницата на Стопанска Банка АД Скопје од следната локација: http://www.stb.com.mk/ebank/download.htm, на линкот Е-banking, во менито Download се наоѓа линк за преземање на компонентата StbXmlSignatureInstall.msi. По завршувањето на инсталацијата која трае кратко најавете се на e-banking системот и на страната на Вашите сметки, одете на линкот Налози, внимавате дали ќе побара да се инсталираат дополнителни компоненти кои треба да дозволите да се инсталираат, во спротивно продолжувате со креирање на налог и негово потпишување. 
Доколку направите успешен налог, значи подесувањето и инсталацијата на потребните компоненти е успешно завршена, а во спротивно контактирајте со Службата за електронско банкарство – (02)3216 970.

